CADERNO DE PROVA

PEDREIRO

INSTRUCOES AO CANDIDATO:

1- CONFIRA SEU NOME E CARGO NA FOLHA DE RESPOSTAS.
2- ASSINE A FOLHA DE RESPOSTAS.

3- CONFIRA SEU CADERNO DE PROVAS: COMUNIQUE IMEDIATAMENTE AO FISCAL SE HOUVER
QUALQUER IRREGULARIDADE, TAIS COMO IMPERFEICOES GRAFICAS OU SE A SEQUENCIA DE
QUESTOES NAO ESTA CORRETA.

4- NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE CONSULTA.

5- NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE PERGUNTA AOS FISCAIS QUANTO A INTERPRETACAO
DAS QUESTOES.

6- NAO AMASSE, DOBRE OU MANCHE A FOLHA DE RESPOSTAS, ELA NAO SERA SUBSTITUIDA.

7- ASSINALE APENAS UMA ALTERNATIVA EM CADA QUESTAO.

8- E PROIBIDO O USO DE CELULARES E DEMAIS APARELHOS ELETRONICOS, SOB PENA DE
DESCLASSIFICACAO, OS PERTENCES DO CANDIDATO DEVEM SER ACONDICIONADOS EMBAIXO DA
CARTEIRA OU EMBAIXO DA CADEIRA, DESLIGADOS, OU EM LOCAL INDICADO PELO FISCAL.

9- PREENCHA COMPLETAMENTE A ALTERNATIVA NA FOLHA DE RESPOSTAS, COMO NO EXEMPLO
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10- SO ENTREGUE A FOLHA DE RESPOSTAS DEPOIS DE TRANSCORRIDOS 30 (TRINTA) MINUTOS
DO SEU INiCIO.

11- APOS O PERIODO MINIMO, AO TERMINAR A PROVA, O CANDIDATO DEVE SE RETIRAR
IMEDIATAMENTE DO LOCAL DE REALIZACAO DE PROVAS, EM SILENCIO, SOB PENA DE
DESCLASSIFICACAO.

12- 0S TRES ULTIMOS CANDIDATOS DEVERAO ASSINAR O TERMO DE ENCERRAMENTO DA
PROVA, LACRAR O ENVELOPE E RETIRAR-SE SIMULTANEAMENTE DA SALA DE PROVAS.

BOA PROVA!
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LINGUA PORTUGUESA

1) Assinale a alternativa que apresenta um
exemplo de verbo no futuro:

a) Trabalho.

b) Trabalhavam.

c) Trabalhava.

d) Trabalharei.

2) A frase a seguir apresenta um sujeito:
Ele vai comprar agora.

a) Simples.

b) Composto.

c) Indeterminado.
d) Oculto.

3) Assinale a alternativa que apresenta uma
palavra escrita INCORRETAMENTE:

a) Instituto.

b) Esibicionismo.

c) Arcaico.

d) Viagem.

4) O aviao azul algou voo esta tarde.

A palavra destacada é um:
a) Verbo.

b) Artigo definido.

c) Adjetivo.

d) Pronome.

5) Assinale a alternativa que apresenta uma
palavra acentuada INCORRETAMENTE:

a) Fisica.

b) Estrutura.

c) Prética.

d) Exceléncia.

MATEMATICA

6) A corrida iniciou exatamente as 14 horas e
finalizou exatamente as 15 horas. Qual o tempo
total da corrida em segundos?

a) 120.

b) 360.

c) 1.200.

d) 3.600.

7) Um terreno possui o tamanho de 2.000 mz2.
Seu Arnoldo vendeu um pedago desse terreno

com as dimensdes de 20m x 30m. Qual o
tamanho do terreno que sobrou para seu
Arnoldo?

a) 500 m?

b) 600 m2

c) 1.400 mz

d) 1.500 m2

8) Juscilei comprou no mercado trés produtos
diferentes que custavam respectivamente R$
10,85, R$ 22,00 e R$ 3,35. O valor total da
compra foi de:

a) R$ 36,10.

b) R$ 36,20.

c) R$ 35,20.

d) R$ 35,00.

9) Sabendo que uma piscina foi construida com
as dimenso6es de 2m de profundidade, 8 metros
de comprimento e 3 metros de largura quantos
litros de agua serdo necessarios para enché-la?
a) 48.000

b) 24.000

c) 2.400

d) 4.800

10) A distancia entre duas cidades é de 5
quilémetros, essa distancia em centimetros é de:
a) 500.

b) 50.000.

c) 500.000.

d) 5.000.000.

CONHECIMENTOS GERAIS E
ATUALIDADES

11) Campinas confirma 2° caso de variola dos
macacos e registro é 1° autdctone; alta de
infectados em SP foi de 91,8% em 7 dias.
Divulgacdo do segundo morador infectado foi
feita pela prefeitura no inicio da tarde desta
guarta-feira (20). Caso €é de transmissao
comunitaria; o primeiro foi tratado como
importado. SP tem 374 positivos. Campinas (SP)
confirmou nesta quarta-feira (20) o segundo
caso de variola dos macacos na metrépole.
Segundo a Secretaria de Saude, o paciente tem
40 anos e ndo viajou ou teve contato com pessoas
sabidamente infectadas. O registro € tratado

como autdctone, contraido na cidade.

Disponivel em: https://g1.globo.com/sp/campinas-
regiao/noticia/2022/07/20/campinas-confirma-20-caso-de-
variola-dos-macacos-paciente-foi-infectado-na-metropole-e-



nao-teve-contato-com-1o-positivo-diz-saude.ghtml. Acesso
em: 21 jul. 2022.

Capinas, no estado de S&o Paulo, localiza-se em
qual regido brasileira?

a) Sul.

b) Norte.

c¢) Nordeste.

d) Sudeste.

12) Entenda por que 569 cidades brasileiras tém
mais eleitores do que a estimativa de populagao
do IBGE. Defasagem na contagem de habitantes
pelo instituto, disputas territoriais e migracoes
explicam a discrepéancia, segundo especialistas.
O numero de cidades com mais eleitores do que
a populacdo estimada chegou a 569 neste ano,
segundo dados do Tribunal Superior Eleitoral
(TSE) e do Instituto Brasileiro de Geografia e
Estatistica (IBGE). A quantidade é 15% maior
gue a de 2020, quando 493 cidades apareceram
nessa situacgao, e representa 10% dos municipios
brasileiros.

Disponivel em:
https://g1.globo.com/politica/eleicoes/2022/eleicao-em-
numeros/noticia/2022/07/21/entenda-por-que-569-cidades-
brasileiras-tem-mais-eleitores-do-que-que-a-estimativa-de-
populacao-do-ibge.ghtml. Acesso em: 21 jul. 2022.

Esse ano haverd eleicGes para diversos cargos,
EXCETO:

a) Governador.

b) Prefeito.

c) Deputado Federal.

d) Deputado Estadual.

13) O estado menos populoso da regido Sul do
Brasil é:

a) Santa Catarina.

b) Parana.

¢) Rio Grande do Sul.

d) Mato Grosso do Sul.

14) Durante o primeiro século da colonizagéo do
Brasil, o0 Rio Grande do Sul era habitado por
diferentes populagdes indigenas. Apenas em
1626, os padres chegam a regido,
através da fronteira oeste, e fundam as
primeiras missdes. Assinale a alternativa que
completa, corretamente, a lacuna:

a) italianos.

b) ingleses.

c) espanhais.

d) poloneses.

15) No Rio Grande do Sul encontramos as
seguintes vegetacoes, EXCETO:

a) Mata de Araucarias.

b) Floresta amazonica.

¢) Mata Atlantica.

d) Campos naturais.

CONHECIMENTOS TECNICOS

16) A imagem a seguir apresenta a ferramenta
chamada de:

a) Colher de pedreiro.
b) Pa.

c) Desempenadeira.
d) Prumo.

17) A imagem a seguir apresenta a ferramenta
chamada de:

a) Esquadro.

b) Pa.

c) Desempenadeira.
d) Prumo.

18) Poluicéo sonora ocorre quando:

a) existe degradacgdo da qualidade da &gua a ponto
de prejudicar a saude.

b) existe contaminacdo por material bioldgico nos
solos.

¢) se elimina a possibilidade de vida nos rios e lagos
contaminados.



d) existe excesso de ruidos que afeta a saude fisica
e mental da populacéo.

19) E utilizado como componente das
argamassas, rico em argila e tem a aparéncia de
barro. Estamos falando da/do:

a) Areia.

b) Saibro.

c¢) Cimento.

d) Porcelana.

20) Possui a funcdo de preparar a argamassa
industrializada para o0 assentamento de
ceramicas e azulejos. Estamos falando da:

a) Colher de pedreiro.

b) Régua de aluminio.

c) Desempenadeira dentada.

d) Desempenadeira lisa.

21) Séo vantagens da arrumacdo, limpeza e
higiene no trabalho:

a) Diminuicdo da produtividade.

b) Reducéo de desperdicios e custos operacionais.
c) Proliferacdo de doencas infecciosas.

d) Sensacdo de cansaco e desanimo entre oS
colaboradores.

22) Para verificar a verticalidade da alvenaria,
pilar, portas e janelas utilizamos:

a) Betoneira.

b) Colher de pedreiro.

c) Carrinho de méo.

d) Prumo de face.

23) Para garantir a seguranca e a saude dos
funcionarios na realizacdo de suas atividades
profissionais, € obrigatorio fazer a utilizacéo dos
seguintes EPI’s em uma obra, EXCETO:

a) Calcados e botas de seguranca.

b) Capacete de protecéo.

c) Espanador.

d) Protetor auricular.

24) Se recebo uma ordem de meu superior que
sabendo estar equivocada, eu devo:

a) Relatar os motivos com objetividade e clareza.
b) Ficar quieto e executar a ordem mesmo sabendo
estar errada.

¢) Concordar e fazer do meu jeito sem o superior
perceber.

d) Concordar e ndo realizar a tarefa pois a ordem
estd equivocada.

25) Para um bom relacionamento no ambiente
de trabalho, devemos:

a) Contar piadas o tempo todo rir alto.

b) Ter urbanidade e empatia para com as demais
pessoas.

c) Sempre falar muito alto e com rispidez para que
a pessoa possa ouvir.

d) Impor minhas opinides em longas discussdes.



